

„Вечерняя Москва“

28 мар. 1973г.

«ГОЛУБЫЕ ГИТАРЫ»

ИСПОЛНИЛОСЬ
пять лет существования вокально-инструментального ансамбля Москонцерта «Голубые гитары». Молодой коллектив, руководимый Игорем Грановым, завоевал популярность у слушателей.

В его составе — двенадцать молодых артистов, большинство которых являются выпускниками московских музыкально-учебных заведений.

Задача, которую ставят перед собой «Голубые гитары», — пропаганда лучших произведений песенного и

инструментального творчества советских авторов, среди которых А. Пахмутова, Б. Терентьев, О. Фельцман, А. Флярковский. Молодые исполнители дали путевку в концертную жизнь ряду произведений,

Ансамбль много гастролирует. Его слушали в самых отдаленных уголках нашей страны, на ударных комсомольских стройках.

«Голубые гитары» являются почетной культбригадой Сокольнического вагоноремонтного строительного завода. На стихи рабочего завода И. Светличного руководитель ансамбля Игорь Гранов написал песню «Я — сварзовец».